

东吴晨报

SOOCHOW MORNING REPORT

信息速递

- ◆【宏观】周小川：利率市场化改革将持续 进一步完善汇改
- ◆【宏观】李克强访德双方签 181 亿美元大单 没时间吃甜点
- ◆【宏观】IPO 迎来新一轮泄洪 138 家企业主动退出排队通道
- ◆【宏观】中俄将签订一揽子合作协议 含高铁核能等备忘录
- ◆【宏观】创业板酝酿重大变革 亏损网企可上市
- ◆【宏观】众经济学家集体把脉中国经济 称经济下行属正常
- ◆【宏观】英国今日人民币国债发行路演 人民币国际化加码
- ◆【基金】6124 点七周年 31 只基金净值超过大盘历史高点时水平

机构观点

海通证券观点：今年不惧寒流

1、4 季度波动并非常态，过去两年源于业绩

(1) 季节性担忧渐起，事实上 4 季度并非黑暗期。经历 7 月以来快速上涨后，投资者对 4 季度的行情担忧渐起，过去 3 年深刻的记忆是，4 季度市场有一跌。市场的担忧多源于较大的累积涨幅和年度考核下的行为金融。我们统计 1991-2013 年、2000-2013 年指数季度表现可见，四季度市场涨跌概率各半。过去 3 年 4 季度市场的确均遭遇了一波下跌，尤其是创业板、中小板跌幅明显，其中 2011 年是熊市末期的最后一跌，12-13 年源于存量博弈中基本面不佳。

(2) 过去两年 4 季度小盘领跌源于业绩预期差。2012-13 年 A 股市场是存量资金博弈的震荡市，成长股结构性走牛，从行情演绎节奏看，成长股在前 3 个季度的累积收益明显。A 股的年度考核收益特征使得存量资金，4 季度的风险偏好降低，业绩成了行情的试金石，而且三季报披露后公司全年业绩基本尘埃落定，业绩能否达预期更清晰了。12、13 年 10 月 3 季报的结果显示，创业板、中小板的盈利预期差很大（实际增速与一致预期差值），从而触发了下跌，从指数表现看，创业板指、中小板指跌幅大于上证综指，可印证此逻辑。

2、应对策略：政策撑场，继续酣战

(1) 今年不同以往，不惧季节寒流。维持《策略月报—“政”中下怀—20141008》观点，托底政策进一步消除经济硬着陆的向下风险，偏松的货币政策基调下利率下行趋势延续，政治稳定性高和改革政策助推市场风险偏好上升，市场趋势不变，四中全会和沪港通仍是短期市场的催化剂。展望 4 季度，今年以来增量资金驱动的趋势性行情将有别于过去 2 年的存量博弈，且目前三季报业绩预告显示预期差在改善，即便行为金融角度的部分存量获利了结，影响也有限。

(2) 政策撑场，继续酣战。股市的中期逻辑未变，向上趋势延续，保持高仓位，政策密集期，仍以政策为投资主线。四中全会相关依法治国和改革类主题，如国企改革、军工、体育，受益于沪港通开闸及估值切换的医药、白酒，受益于北方雾霾天气的环保，受益于房贷新政的地产。



◆【宏观】周小川：利率市场化改革将持续 进一步完善汇改

北京时间 10 月 12 日早间，中国央行行长周小川在华盛顿举行的国际货币和金融委员会第三十次会议上发言。他表示：“中国政府将继续推进结构调整，持续推动利率市场化改革以提高金融资源效率、改善货币政策框架。中国将进一步改善人民币汇率改革，资本账户可兑换的步伐也将稳步提升。”

◆【宏观】李克强访德双方签 181 亿美元大单 没时间吃甜点

李克强德国“旋风时刻”是当前两国关系处于历史最佳时期的注脚。两国签署双边贸易与相互投资及技术合作协定总额为 181 亿美元。全文近 1.3 万字的《中德合作行动纲要》则勾勒了两国全方位合作升级版的路线图。

◆【宏观】中俄将签订一揽子合作协议 含高铁核能等备忘录

国务院总理李克强于当地时间 12 日下午乘专机抵达莫斯科，开始对俄罗斯进行正式访问并举行中俄总理第十九次定期会晤，双方将签订一揽子合作协议，包括俄中“东线”天然气供应相关文件、避免双重征税、全球卫星导航系统、高速铁路、核能、旅游、金融、海关等领域的合作备忘录。

◆【宏观】创业板酝酿重大变革 亏损网企可上市

到 10 月 30 日，创业板就五岁了。五年来，创业板给了市场太多惊喜，吸引并壮大了一大批优质创业企业，眼下，市场对它有了更高的期待。围绕上述目标，创业板或将推动多项重大制度变革，诸如亏损网企上市、推动 VIE 架构企业回归、对赌协议合法化以及试点多重表决权等措施均在其中。

◆【宏观】众经济学家集体把脉中国经济 称经济下行属正常

10 月 12 日，新供给 2014 年三季度宏观经济形势分析会在北京举行。上海重阳投资管理有限公司总裁、中国新供给学 50 人论坛成员王庆指出，目前我国经济增长的动能非常弱。从工业生产增加值来看，看得出来降速很快，可以感觉到在下第三个台阶，2012 年下了一个台阶，去年下了一个台阶，现在似乎还在下另外一个台阶。王庆认为，中国经济的短期波动很大程度上是靠投资的影响。包括制造业的投资，目前制造业的状况比较严重。“PPI 的通缩持续了 3 个月，生产出的东西一直在降价，意味着产能过剩，意味着议价能力基本丧失，投资的意向是可想而知的。而由于 3 个月的通缩形成了比较强烈的通缩预期，投资意愿下降未来是很可能持续的”。

◆【基金】6124 点七周年 31 只基金净值超过大盘历史高点时水平

2007 年 10 月 16 日，上证综指攀上 6124 点巅峰，时至今日，7 年过去，上证综指还纠缠于 2400 点能否被攻克。截至上周末，该指数报 2374.54 点，7 年之间出现了 3750 点的断层。但在投资基金上，这种断层正逐渐缩小。据观察，目前已经有 17% 的主动管理型偏股基金复权单位净值超过大盘 6124 点的数值，不过，这些牛基多数没能摆脱被赎回的命运。据最新统计，可对比的 182 只主动管理型偏股基金，2007 年 10 月 16 日平均复权单位净值为 4.0191 元，时至 2014 年 10 月 10 日，可对比基金的平均复权单位净值为 3.2335 元。与大盘的历史最高点相比，主动管理型偏股基金平均复权单位净值还有 20.94% 的差距。从回报率排行榜上看，有 31 只基金的复权单位净值已经成功超过大盘历史高点时的水平，占比 17.03%。面对在相当长时期内难有起色的 A 股市场，投资者参与交易的热情一落千丈。据中登公司披露的信息显示，6124 点当周参与交易的 A 股账户约有 2096.41 万户，但最新数据显示，截至 9 月底，处于交易状态的 A 股账户只有 997.58 万户，也就是说，过半账户已经没有兴趣继续交易。

混合型 基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达

237.85%

截止时间: 2014年4月24日

网上直销买基金 免费开户

申购费率 低至 **4** 折

当投资理财 变成一种乐趣

亲子篇 教育篇 置业篇 养老篇

蜂收定投

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料, 本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险, 投资需谨慎; 所有基金绩效之信息, 均为过去绩效, 不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

